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ČTK

Rusko čeká letos nižší rozpočtový deficit
novinky.cz/clanek/ekonomika-rusko-ceka-letos-nizsi-rozpoctovy-deficit-40451654

Deficit ruského rozpočtu se letos bude pohybovat kolem jednoho
procenta hrubého domácího produktu (HDP). Ve středu to řekl ministr
financí Anton Siluanov. Rozpočtový plán vlády přitom počítá s deficitem
dvě procenta HDP a někteří ekonomové začátkem roku čekali, že
schodek rozpočtu dosáhne až pěti procent HDP, uvedla agentura
Reuters.

Foto: Turar Kazangapov, Reuters
Ruský prezident Vladimir Putin

Článek

Vyšší ceny ropy a příjmy z daní letos pomohly ruské vládě rozpočtový
deficit snížit. „Přicházejí další příjmy z odvětví mimo ropu a plyn,
ekonomika funguje a tempo růstu nám umožňuje mluvit o vyšších
rozpočtových příjmech,“ uvedl Siluanov.
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Podle údajů ministerstva financí za leden až říjen činil deficit ruského
rozpočtu 1,24 bilionu rublů (315,9 miliardy Kč), což je 0,7 procenta
HDP. Ruský rozpočtový plán počítá na letošní rok se schodkem
2,93 bilionu rublů, tedy dvě procenta HDP.

Státní duma, což je dolní komora ruského parlamentu, minulý týden
schválila největší rozpočet federální vlády, který počítá se zvýšením
výdajů přibližně o 25 procent.

Rusko plánuje zvýšit příští rok rozpočtové výdaje o 26 procent

Rekordní částky budou směřovat do obrany. Celkové výdaje v příštím
roce mají činit 36,66 bilionu rublů a rozpočtový deficit 0,8 procenta
HDP.

Ruská ekonomika ve třetím čtvrtletí meziročně vzrostla o 5,5 procenta.
Tempo růstu zrychlilo ze 4,9 procenta ve druhém čtvrtletí.

Ředitel evropského odboru Mezinárodního měnového fondu (MMF)
Alfred Kammer v říjnu řekl, že krátkodobý hospodářský růst v Rusku
v současnosti podporují rozsáhlé vojenské výdaje, dlouhodobější
vyhlídky ruské ekonomiky označil za pochmurné.

MMF v říjnu předpověděl, že ruská ekonomika za letošní rok vykáže
díky vojenským výdajům a odolné spotřebě růst o 2,2 procenta.
V příštím roce však měnový fond očekává zpomalení hospodářského
růstu na 1,1 procenta.

Rusko se kvůli útoku na Ukrajinu stalo terčem rozsáhlých sankcí ze
strany Evropské unie, Spojených států i dalších západních zemí. Loni
ruská ekonomika podle MMF klesla o 2,1 procenta.
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Prognózy včetně odhadů ruských úřadů přitom těsně po začátku útoku
ruských vojsk na Ukrajinu předpovídaly, že ruská ekonomika vykáže za
rok 2022 více než desetiprocentní pokles.

Čína bojuje s deflací

Související témata:
Rusko
Státní rozpočet
Deficit

Výběr článků

Je na čase schovat prapory. Esej Petra Fischera

SALON
Svět se asi opravdu radikálně změnil. Když v roce 2003 pochodoval
Londýnem milion lidí na protest proti chystanému útoku na Irák, ještě
jim nikdo neříkal...

Babišova obsese nutellou nebere konce

Domácí
Od chvíle, kdy premiér Petr Fiala (ODS) natočil video, v němž se
pozastavil nad cenami potravin v ČR, nemá předseda ANO Andrej
Babiš stání. Když Fiala vkládal...

Američan neměl televizi ani téměř žádný nábytek. Svému městu ale odkázal
85 milionů

Koktejl
Geoffrey Holt byl v americkém městečku Hinsdale známý skromným
životním stylem. Žil v mobilním domku s minimálním vybavením,
nejezdil autem a málokdy opouštěl...

Řidičce v Brně vybuchla v autě za jízdy baterie
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Krimi
Nepříjemný zážitek má za sebou řidička, které v úterý ráno při vyjíždění
z Královopolského tunelu v Brně zřejmě explodovala v jejím vozidle
autobaterie. Při...

Ukrajinci poslali Rusům na večírek Dne raketových vojsk HIMARS. Herečka
a 25 okupantů je po smrti

Válka na Ukrajině
Ukrajinská armáda v neděli zasáhla střelami ze salvového raketometu
HIMARS divadlo v obci Kumačevo v dočasně okupované Doněcké
oblasti, ve kterém příslušníci...

Pacientovi v sousedním pokoji sundala kyslíkovou masku. Dostala sedm let
vězení

Krimi
Vrchní soud v Olomouci ve středu potvrdil sedm let vězení
sedmatřicetileté Petře Horváthové za opakovaný pokus o vraždu
imobilního pacienta v pokoji ostravské...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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